
 

Moć svećeništva 
 
predsjednik Boyd K. Packer 
predsjednik Zbora dvanaestorice apostola 
 
Svećeništvo nema snagu koju bi trebalo imati i neće je imati sve dok moć svećeništva ne bude 
čvrsto uspostavljena u obiteljima.  
 
Govorim očevima obiteljima, i obiteljima svugdje u Crkvi.  
 
Prije mnogo godina započeli smo korelaciju pod vodstvom predsjednika Harolda B. Leeja.  U to 
je vrijeme predsjednik Thomas S. Monson rekao:  »Danas smo se utaborili protiv najveće 
raznolikosti grijeha, poroka i zla ikada okupljenih pred našim očima...  Bojni plan kojim se 
borimo za spašavanje duša ljudi nije naš.   [Došao je kroz] nadahnuće i objavu od Gospodina.«1 
 
Tijekom tih godina korelacije cjelokupna djelatna struktura Crkve se promijenila.  Čitav nastavni 
plan i program bio je reorganiziran.  Ciljevi i međusobni odnosi organizacija bili su ponovno 
definirani.  Ključna riječ tijekom tih godina korelacije i ponovnog organiziranja bila je 
svećeništvo.  
 
Predsjednik Monson također je govorio o Gideonu, junaku iz Starog zavjeta.  Gideon je bio 
odabran da vodi vojske Izraelove, koje su brojile tisuće ljudi.  Ali od svih njih on je odabrao 
samo 300.  
 
Gideon je imao zanimljiv način odabiranja svojih vojnika.  Kad su ljudi pili vodu iz potoka, 
većina »kleknu[še] da pij[u]«.  Te je preskočio.  Nekolicina je uzela vode u svoje ruke i pila, 
ostavši tako potpuno pozorni. Oni su bili odabrani.2 
 
Živimo u vrijeme »rato[va], i glasina[] ratni[h], i potre[sa] na raznim mjestima«.3 Kao što je 
prorokovano, »cijela... se zemlja [ljulja]«4 a »Sotona... kruži zemljom«.5 On nastoji uništiti sve 
što je dobro i pravedno.6 On je Lucifer koji je bio izbačen iz nazočnosti Božje.7 Unatoč svemu 
tome mi imamo veoma pozitivne osjećaje o onome što je pred nama.  
 
Gideonova mala vojska uspjela je zato što, kako zapis kaže, »svaki stajaše nepomično na svome 
mjestu«.8 
 
Ova »rasporedb[a] punine vremena«9 započela je pojavom Oca i Sina dječaku Josephu Smithu.10 
Nakon toga, anđeo Moroni je pokazao Josephu gdje su bile zakopane ploče koje sadrže 



 

Mormonovu knjigu.11 Josephu je bila dana moć da ih prevede.12 
 
Tijekom prevođenja Joseph i Oliver Cowdery su čitali o krštenju.  Pomolili su se da bi znali što 
trebaju učiniti.13 Ukazao im se anđeoski glasnik, Ivan Krstitelj.  Podijelio im je Aronovo 
svećeništvo »koje drži ključe posluživanja anđeoskog i evanđelja obraćenja, i krštenja 
uranjanjem za otpust grijeha«.14 
 
Apostoli Petar, Jakov i Ivan, koji su bili najbliži Gospodinu u njegovom službeništvu, sljedeći su 
se ukazali i podijelili Josephu i Oliveru više svećeništvo,15 ili »Sveto Svećeništvo po redu Sina 
Božjega«.16 Svećeništvo je, Sveta pisma upućuju, trebalo biti nazvano po Melkisedeku, moćnom 
velikom svećeniku kojem je Abraham plaćao desetinu.17 
 
To je tada postala njihova ovlast.  Kroz ključeve svećeništva imali su pristup svim nebeskim 
moćima.  Bilo im je zapovjeđeno da odnesu evanđelje svim narodima.18 
 
Nikada nije bilo lako živjeti evanđelje Isusa Krista.  Nije bilo lako kad je on živio, i nije bilo lako 
u ranim danima Crkve.  Prvi sveci bili su izloženi neizrecivim patnjama i protivljenju.  
 
Prošlo je više od 180 godina od kada je svećeništvo bilo obnovljeno.  Sada brojimo gotovo 14 
milijuna članova.  Ipak, mi smo samo maleni dio u usporedbi s milijardama ljudi na zemlji.  Ali 
mi smo oni koji jesmo, mi znamo ono što znamo, i trebamo ići i propovijedati evanđelje.  
 
Mormonova knjiga jasno kaže da nikada nećemo biti brojčano u većini.  Ali imamo moć 
svećeništva.19 
 
Prorok Nefi je napisao:  »I dogodi se: Spazih ja Crkvu Jaganjca Božjega, i bijaše ona 
malobrojna... Spazih ipak da je i crkva Jaganjčeva, a to su sveci Božji, po svemu površju 
zemaljskomu. A njihova gospodstva na licu zemaljskomu bijahu malena.«20 
 
Predsjednik Joseph Fielding Smith je rekao:  »Iako se može reći... da nas je samo šačica u 
usporedbi sa... svijetom, ipak se možemo usporediti s kvascem o kojem je Spasitelj govorio, koji 
će na kraju ukvasati [ili uzdignuti] cijeli svijet.«21 
 
Mi možemo, i u odgovarajuće vrijeme svakako hoćemo, utjecati na cijeli ljudski rod.  Bit će 
poznato tko smo i zašto smo takvi.  Možda izgleda beznadno; iznimno je teško; ali nije samo 
moguće, već je i sigurno da ćemo dobiti bitku protiv Sotone.  
 
Prije nekoliko godina dao sam govor nazvan »Što svaki starješina treba znati:  Početnica o 



 

načelima upravljanja svećeništvom«. Kasnije, kad ga je trebalo objaviti, promijenio sam naslov 
ovako:  »Što svaki starješina treba znati – kao i svaka sestra«.22 
 
Uključujem sestre zato što je ključno da svatko razumije što se očekuje od braće.  Osim ako ne 
steknemo pažnju majki, kćeri i sestara, koje utječu na svoje muževe, očeve, sinove i braću, ne 
možemo napredovati.  Svećeništvo će izgubiti veliku moć ako sestre budu zanemarene.  
 
Svećeništvo je vlast i moć koje Bog udjeljuje ljudima na zemlji da djeluju za njega.23 Kad se 
svećenička ovlast ispravno koristi, obnašatelji svećeništva čine ono što bi on činio da je nazočan.  
 
Bili smo jako dobri u raspoređivanju ovlasti svećeništva.  Imamo svećeničku ovlast uspostavljenu 
gotovo svugdje.  Imamo zborove starješina i velikih svećenika diljem svijeta.  Ali raspoređivanje 
ovlasti svećeništva požurilo je, mislim, pred raspoređivanjem moći svećeništva.  Svećeništvo 
nema snagu koju bi trebalo imati i neće je imati sve dok moć svećeništva ne bude čvrsto 
uspostavljena u obiteljima kao što bi trebala biti.  
 
Predsjednik Harold B. Lee je izjavio:  »Čini mi se jasno da Crkva nema izbora – niti je ikada 
imala – nego činiti više kako bi pomogla obitelji u ispunjavanju njezinog božanskog poslanja, ne 
samo zato što je to red na nebu, već i zato što je to najpraktičniji doprinos koji možemo dati 
svojim mladima – kako bismo pomogli poboljšati kvalitetu života u domovima svetaca 
posljednjih dana.  Koliko god naši mnogi programi i napori organizacije bili važni, oni ne smiju 
zamijeniti dom; oni moraju podržati dom.«24 
 
Predsjednik Joseph F. Smith je dao ovu izjavu o svećeništvu u domu:  »U domu predsjedavajuća 
ovlast uvijek se nalazi kod oca, i u svim kućnim brigama i obiteljskim pitanjima nema druge veće 
ovlasti.  Kako bismo prikazali ovo načelo, bit će možda dovoljan jedan događaj.  Ponekad se 
dogodi da su starješine pozvane posluživati članovima obitelji.  Među tim starješinama mogu biti 
predsjednici okola, apostoli ili čak članovi prvog predsjedništva Crkve.  Nije primjereno u tim 
uvjetima da otac odstupi i očekuje da starješine vode posluživanje ove važne uredbe.  Otac je tu.  
Njegovo je pravo i njegova dužnost da predsjedava.  On treba odabrati jednoga koji će poslužiti 
ulje, i jednoga koji će biti glas u molitvi, i ne bi smio osjećati da je, zato što su predsjedavajući 
autoriteti Crkve prisutni, stoga lišen svojih prava da vodi posluživanje toga blagoslova evanđelja 
u svom domu.   (Ako je otac odsutan, majka treba zatražiti od nazočnog predsjedavajućeg 
autoriteta da preuzme vodstvo.)  Otac predsjedava za stolom, kod molitve, i daje opće upute koje 
se odnose na njegov obiteljski život tko god bio prisutan.«25 
 
Tijekom Vijetnamskog rata održali smo niz posebnih sastanaka za članove Crkve pozvane u 
vojnu službu.  Nakon takvog sastanka u Chicagu stajao sam do predsjednika Harolda B. Leeja 



 

kad je pristao, mladi svetac posljednjih dana rekao predsjedniku Leeju da je na dopustu kako bi 
posjetio svoj dom, i nakon toga ima naredbe da ode Vijetnam.  Zamolio je predsjednika Leeja da 
mu dade blagoslov.  
 
Na moje veliko iznenađenje predsjednik Lee je rekao: »Tvoj otac ti treba dati blagoslov.«  
 
Veoma razočaran, mladić je rekao: »Moj otac ne bi znao kako dati blagoslov.«  
 
Predsjednik Lee je odgovorio: »Idi kući, moj mladiću, i reci svom ocu da odlaziš u rat i da želiš 
primiti očev blagoslov od njega.  Ako ne zna kako, reci mu da ćeš sjesti na stolac.  On može stati 
iza tebe, staviti svoje ruke na tvoju glavu i reći što god dođe.«  
 
Ovaj je vojnik otišao tugujući.  
 
Oko dvije godine kasnije ponovno sam ga sreo.  Ne sjećam se gdje.  Podsjetio me na to iskustvo i 
rekao je: »Učinio sam kako mi je bilo rečeno.  Objasnio sam svom ocu da ću sjesti na stolac i da 
on treba staviti svoje ruke na moju glavu.  Moć svećeništva ispunila nas je obojicu.  To je bila 
snaga i zaštita u onim pogibeljnim mjesecima borbe.«  
 
U drugoj prilici bio sam u dalekom gradu.  Nakon sabora zaređivali smo i odjeljivali vođe.  Dok 
smo završavali, predsjednik okola je upitao: »Možemo li mladića koji odlazi na misiju zarediti u 
starješinu?«  Odgovor je naravno bio da.  
 
Kad je mladić istupio, pozvao je trojicu braće da ga slijede i pridruže se u njegovom zaređenju.  
 
Primijetio sam u zadnjem redu sliku i priliku ovog mladića, pa sam upitao: »Je li ono tvoj otac?«  
 
Mladić je odgovorio: »Da.«  
 
Rekao sam: »Tvoj otac će te zarediti.«  
 
I on se pobunio: »Ali već sam zamolio drugog brata da me zaredi.«  
 
A ja sam rekao: »Mladiću, tvoj otac će te zarediti, a ti ćeš doživjeti da ćeš zahvaljivati Gospodinu 
za ovaj dan.«  
 
Tad je otac prišao.  
 



 

Hvala nebesima da je bio starješina.  Da nije bio, ubrzo bi postao!  U vojsci to zovu unapređenje 
na bojnom polju.  Ponekad se to čini u Crkvi.  
 
Otac nije znao kako zarediti svoga sina.  Zagrlio sam ga i vodio ga kroz uredbu.  Kad je završio, 
mladić je bio starješina.  Tada se nešto divno dogodilo.  Potpuno promijenjeni, otac i sin su se 
zagrlili.  Bilo je očito da se to nikada prije nije dogodilo.  
 
Otac je kroz suze rekao: »Nisam mogao zarediti svoje druge dječake.« 
 
Pomislite koliko se više postiglo nego da ga je netko drugi zaredio, čak i apostol.  
 
Iako se svećeništvo trenutno nalazi diljem svijeta, pozivamo svakog starješinu i velikog 
svećenika, svakog obnašatelja svećeništva, da stane, poput Gideonove male, ali snažne vojske od 
300 ljudi, na svome mjestu.  Sada moramo probuditi u svakom starješini i velikom svećeniku, u 
svakom zboru i grupi, i u ocu svakog doma moć svećeništva Svemogućega.  
 
Gospodin je rekao: »Slabi svijeta istupit će i posramiti moćne i jake.«26 
 
Prorok Nefi također je govorio o »moć[i] Jaganjca Božjega kako silazi na svece crkve Jaganjčeve 
i na narod saveza Gospodnjega što je raspršen po svemu licu zemaljskomu,« i rekao je da oni 
»bijahu naoružani pravednošću i moću Božjom u velikoj slavi«.27 
 
Trebamo svakoga.  Umorni, ili iscrpljeni, ili lijeni, čak i oni koji su pritisnuti krivnjom, moraju 
biti obnovljeni kroz pokajanje i oprost.  Previše naše braće u svećeništvu živi ispod svojih 
povlastica i očekivanja od Gospodina.  
 
Moramo ići naprijed, s pouzdanjem i uzvišenom moću svećeništva.  Izvor je snage i ohrabrenja 
znati tko smo, što imamo i što moramo učiniti u djelu Svemogućega.  
 
Gospodin je rekao: »Ja sam, Gospod, obvezan kad vi činite što ja kažem. No, kad vi ne činite što 
kažem, obećanja nemate.«28 
 
Zborovi svećeništva trebaju bdjeti nad domovima bez svećeništva i posluživati im.  Na taj način 
nijedan blagoslov neće nedostajati ni u kojem prebivalištu unutar Crkve.  
 
Prije mnogo godina obitelj se okupila uz krevet sitne, stare Dankinje.  Među njima je bio njezin 
ćudljiv sin srednjih godina.  Prošlih nekoliko godina živio je kod kuće.  
 



 

Sa suzama u očima je preklinjao: »Mama, ti moraš živjeti.  Mama, ne možeš umrijeti.«  Rekao je: 
»Mama, ne možeš otići.  Neću te pustiti da odeš.«  
 
Sitna je majka pogledala svog sina i sa svojim danskim naglaskom upitala: »Ali gdje je tvoja 
moć?«  
 
Pavao je rekao:  
 
»[Mi smo] nazidani na pravom temelju – na apostolima i prorocima, a zaglavni je kamen sam 
Krist Isus.  
 
U njemu sva zgrada, čvrsto povezana, raste u sveti hram u Gospodinu.  
 
U njemu ste i vi zajedno sazdani za stan Božji u Duhu.«29 
 
Da će djelo Gospodnje prevladati nije upitno. Podrazumijeva se da moramo sabrati sav naš trud i 
ujediniti se.  
 
Ovlast svećeništva je s nama.  Nakon svega što smo povezali i organizirali, sada je naša 
odgovornost aktivirati moć svećeništva u Crkvi.  Ovlast svećeništva dolazi zaređenjem; moć u 
svećeništvu dolazi kroz vjeran i poslušan život u poštivanju saveza.  Ona se povećava 
primjenjivanjem i korištenjem svećeništva u pravednosti.  
 
A sada očevi, podsjetio bih vas na svetu prirodu vašeg poziva.  Vi imate moć svećeništva izravno 
od Gospodina za zaštitu svog doma.  Doći će vremena kad će sve što stoji kao štit između vaše 
obitelji i nedjela protivnika biti ta moć.  Primit ćete vodstvo od Gospodina putem dara Duha 
Svetoga.  
 
Protivnik ne narušava aktivno naše crkvene sastanke, možda samo povremeno.  U većini 
slučajeve slobodni smo okupljati se kako želimo bez mnogo uznemiravanja.  Ali on i oni koji ga 
slijede ustrajni su u napadanju doma i obitelji.  
 
Krajnji cilj svih aktivnosti u Crkvi je da muškarac, njegova žena i njihova djeca mogu biti sretni 
kod kuće, zaštićeni načelima i zakonima evanđelja, sigurno zapečaćeni u savezima vječnog 
svećeništva.  
 
Svaki zakon, načelo i moć, svako uvjerenje, svaka uredba i zaređenje, svaki savez, svaka 
propovijed i svaki sakrament, svaki savjet i ispravljanje, pečaćenja, pozivi, razrješenja, služba – 



 

sve ovo kao krajnju svrhu ima savršenstvo pojedinca i obitelji, jer Gospodin je rekao: »To je 
djelo moje i slava moja – ostvarivati besmrtnost i život vječni za čovjeka.«30  
 
Svjedočim o snazi svećenstva koje je dano Crkvi da nas štiti i vodi. I zbog toga što to imamo, ne 
bojimo se budućnosti. Strah je u suprotnosti s vjerom.  Kročimo naprijed sa sigurnošću da 
Gospodin bdije nad nama, posebno nad obitelji. O njemu svjedočim u ime Isusa Krista. Amen. 
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